

麻友们,福利来袭——

边锋招募富阳50位麻友工会会长

传统麻将馆,烟雾缭绕,喧闹不已,很多麻友早已转移阵地,从线下转到了线上手机麻将。手机麻将如今已成为日常娱乐、交友的方式之一。

为了给广大麻友争取更多福利,即日起杭州边锋网络技术有限公司旗下产品《边锋杭麻圈》重磅推出“富阳计划”。该计划旨在:现金补贴、多元盈利、现场培训指导三管齐下的方式扶持50位富阳本地人经营手机麻将馆,帮助代理员30天内闪电冲刺月入万元。

你与月入万元,只差一个代理员的距离。(本活动仅针对富阳地区)

富阳推广员计划:

1.现金奖励

组建麻友工会送66元。

长按文章底部二维码参与活动,只要你是富阳当地人(需在本地),组建一个30人的微信麻友工会,打20场手机麻将即可领取66元现金红包,如推荐他人组建工会,则马上再送100元红包!

2.低成本

第一天开手机麻将馆,第二天就挣钱。

第一天:推广员组建工会人数30人以上,组织工会成员下载《边锋杭麻圈》,建立工会规则,打满20场,领取66元组局奖励后,成为合格麻友工会会长。

第二天:将姓名、电话、游戏ID号提供给客服开通推广员后台,成功成为手机麻将馆老板,即可返利88元。

3.多重赢利点

收益不仅仅来源于出售“房卡”。边锋公司为扶持创业者开办手机麻将馆提供多个赢利点:

消耗房卡可以挣钱;每月达到销量获得公司固定奖励;捆绑下级销量达到返利标准,每月每张房卡都有返利。

通过这三种盈利模式帮助创业者冲刺万元收入。

4.一对一培训指导

边锋全体客服一对一培训,马上挣钱。

没听过、搞不懂、无经验,都没有关系,边锋公司客服会对创业者进行1对1培训,对



工会组建培养、经营管理等方面全方位指导。

边玩边创业,就是这么简单!

马上加微信,成为《边锋杭麻圈》代理员,一起愉快地赚钱去。

联系人:张经理

联系电话:13819487997



暑期校园白蚁危害集中治理开始啦

本月起,区住建局白蚁防治站利用暑假期间校园内人员较少的有利条件,开展暑期校园蚁害集中治理。

此次治理的共有十多所中小学和幼儿园。该批学校大多依山傍水,植被丰茂,绿化覆盖率和木质材料装修使用率极高,为白蚁的滋生繁衍提供大量食材,校区都不同程度地存在蚁害现象。富阳区教育局和校方都十分重视,为确保校舍与师生安全,每年暑期对

该批学校进行大规模治理。

此次校园的集中治理包括日常的监测装置的检查和维修;对教学楼、寝室1楼的所有门框门套以及墙裙部位采用药水灌注的方法进行灭杀与预防;对绿化带进行地毯式检查,出现蚁害的树木进行喷粉灭治;对户外木结构设备进行药水喷洒预防。治理将在一个半月内全部完成。通过治理白蚁活动痕迹可以明显减少,达到基本控制蚁害率。入秋后,白



蚁站还将组织工作人员对学校的土栖白蚁进行专门的复查,确保维持良好的白蚁灭治效果。孙阳

出租房起火,富阳消防5分钟紧急救援

7月17日早上8时30分,富阳消防指挥中心接到报警称:位于富春街道春秋南路55号二楼出租房起火。接到报警后,富阳中队立即出动1车7人赶赴现场处置。

8时35分,富阳中队到达现场。到场后发现,起火房屋为出租房,有四户住户,分别住在房间的东南西北角,中间是客厅,起火部位是南面阳台处临时厨房的煤气灶和油烟机,起火的灶台边上晒着被子,火势一旦蔓延,后果不堪设想。

了解到情况后,指挥员立即下达作战指令,分两组架6米拉梯做内攻准备:一组消防官兵从后门北门内攻搜救人员,一组消防官兵内攻控制火势。由于火势不大,经过5分钟的紧急扑救,消防官兵利用厨房间自来水将明火扑灭,另一组消防官兵在隔壁房间救出正在睡觉的两父女。为防止火势复燃,消防官兵利用撬棍对现场进行了进一步清理,在确定无火灾隐患后,撤离了现场。

许婷



君乐宝奶粉入选国家品牌计划

日前,君乐宝奶粉成功入选“CCTV国家品牌计划”,成为入选的婴幼儿奶粉品牌。能够与华为、茅台、格力、京东、阿里巴巴等国家级品牌一起入选国家品牌,标志着君乐宝奶粉进一步得到社会各界的高度认同和赞誉。2016年8月,君乐宝奶粉通过国家进出口检验检疫部门和香港食环署严苛检测,登陆香港销售。香港是全球顶级品牌的聚集地,供港销售是对君乐宝奶粉国际品质最好的证明。2016年8月,在爱尔兰举行的世界食品科技大会上,君乐宝奶粉摘取了“全球食品工业创新大奖”;10月又在英国亚特兰大荣获由PDMA产品研发及管理协会颁发的“2016年卓越创新企业特

别奖”。君乐宝不断证明,中国奶业已达到国际领先水平,代表国家品牌走向国际市场。同时,为了让广大公众见证国产奶粉的世界级品质,君乐宝全面开放牧场、工厂参观,让消费者、专家、媒体等社会各界近距离参观奶牛养殖、奶粉生产加工的全过程,了解国产奶粉的工艺技术和质量安全保障。2016年共接待50余万人,2017年预计接待100万人。君乐宝乳业集团总裁魏立华表示,作为奶粉业国家品牌,君乐宝将牢记嘱托,实现“好奶粉,中国造,让每一个中国孩子喝上世界顶级的好奶粉”的行业梦想,让国产奶粉成为中国品质、中国品牌、中国制造的代言。

温医大仁济“拾年·鹿西”实践队连续十年服务鹿西

2017年,作为实践队与鹿西对接的第十年,七月实践队围绕“小蜜蜂营地”支教夏令营、义诊、旅

游路线设计等多个方面,在鹿西开展为期12天的志愿服务。黄震

中证工银财富基金指数发布 南方基金四只产品入选

日前,国内首款银行财富管理定制基金指数——中证工银财富基金指数正式发布。南方基金旗下四只基金——南方新优享、南方多利增强A、南方现金通A和南方现金增利A从全市场4000多只基金中脱颖而出,成功

入选首批成分基金。南方基金也因此成为入选基金数量最多的基金公司之一。Wind数据显示,此次入选基金指数的南方新优享、南方多利增强A、南方现金通A和南方现金增利A,长中短期业绩均十分优秀,是同类基金中的佼佼者。

心中有恩,行中有爱

近日,台州学院教师教育学院党员爱心服务队在临海市摆渡营社区开展手工制作活动。队员带领孩

子制作花卡,并将成果赠予父母。借此活动契机,让孩子们学会感恩父母,学会传递爱心。(程芷璐)

上投摩根优选多因子基金7月24日发行

据悉,上投摩根基金将于7月24日起发行上投摩根优选多因子股票型基金,该产品将以主动研究为基础,以价值及成长为主要量化选股因子,通过模型优选争取长期可观的超额回报,投资者可通过中国银行等

代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。资料显示,上投摩根优选多因子基金将基于价值与成长结合起来的GARP投资理念,从上投摩根A股研究基础池出发,通过量化模型优选兼具价值及成长特性的个股。

半年收益齐超10% 华泰柏瑞量化军团今年表现抢眼

2017年行程过半,上半年A股的高度分化行情使得近年蓬勃发展的量化基金业绩出现了明显的分水岭。据了解,华泰柏瑞基金旗下量化军团一枝独秀,旗下全部五只主动量化基金年内回报率超过10%,大幅超越了业内平均水平。具

体来看,上半年华泰柏瑞旗下量化优选、量化增强和量化驱动三只以沪深300为业绩基准的基金分别取得了15.55%、14.27%和11.07%的回报率,量化智慧、量化先行两只中证500风格的基金也获得了13%和11.61%的收益率,超额收益显著。

浦银安盛新兴产业摘得同类桂冠

本周一A股市场迎来剧烈调整,再次考验了投资者的心理素质。基金专家指出,当市场出现调整时,与其高度挂钩的基金产品出现净值波动在所难免。投资者无需太在意基金的短期波动,而应重点关注其中长期业绩。以浦银安盛战略新兴产业为

例,银河证券数据显示,截至7月14日,浦银新兴产业过去四年收益率高达99.82%,摘得同类产品桂冠,获银河证券四年期五星基金评级。过去三年收益率达到82.71%,成立以来净值增长率为126.20%,年化收益达20.87%。